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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
         (téma) 

 
Zrcadlení 

 
 
     Diplomová práce M. Žemličkové nazvaná Zrcadlení je praktického charakteru. V své 
dominantní části představuje soubor malířských prací, doplňkem je stejnojmenná teoretická 
psaná stať. 
     Malířský soubor je tvořen šesti plátny středního formátu (80 x 115 cm), vytvořených 
technikou akrylové malby na plátně. Motivaci ke vzniku maleb autorka sama uvádí 
v příslušné textové pasáži  osobní výtvarné konfese. Lze říci, že jde o zážitky ve smyslu 
„odzrcadlení“ v jakémsi výtvarném básnickém příměru. Zdá se, že pro vyjádření svých 
představ autorka vychází především ze zkušeností popartové malby. Malířský přednes je 
oproštěný, až strohý, charakteristický zjednodušenou objemovostí a redukovanou barevností. 
Lze vycítit i inspiraci fotografickým záznamem. I když lze v současné mladší české malbě 
vysledovat analogické výtvarné přístupy, v tomto případě není projev M. Žemličkové módním 
kalkulem, spíše vychází z bezprostřední asociace a jejího okamžitého zachycení výtvarnými 
prostředky. 
     V teoretické části autorka v krátké vstupní pasáži věnuje pozornost fenoménu „zrcadlení“ a 
jeho psychologické interpretaci. Dále autorka pojednává některé aspekty psychologického 
prožívání, které se staly inspirací řadě výtvarných umělců ke vzniku významných výtvarných 
děl, případně se i promítly do programů některých uměleckých skupin. Pro ilustraci 
nadčasového námětu autorka volí příklady prací (a osobních charakteristik) vybraných 
významných  českých malířů ve větším časového rozpětí od konce 19. stol. po současnou 
střední uměleckou generaci. Vedle obsažných postřehů a glos obecného i speciálního 
výtvarně uměleckého charakteru zaujme i specifická autorčina sebereflexe.  
     Diplomovou práci M. Žemličkové  d o p o r u č u j i k obhajobě. 
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V Českých Budějovicích dne 15.května 2009 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 
 
 
 
 


